

सूरतियों के लिए हर रविवार, बुधवार को कृषियुग गौ स्कूल, रामजी ओवारो, अडाजण, केबल ब्रिज के पास, जैविक खेती करने वाले किसानों से कृषि उत्पाद खरीदने का सुनहरा अवसर



सूरत।

राज्य के किसानों को अधिक जैविक खेती करने के लिए प्रोत्साहित करने के लिए चंमेशन मोडर पर प्राकृतिक खेती अभियान शुरू किया गया है। सूरत, नवसारी, वलसाड, बारडोली, आलियाड, कामरज, वांसदा सहित केबल ब्रिज के पास कृषियुग गौ स्कूल, रामजी ओवारो, अडाजण में किसान प्राकृतिक खेती कर रहे हैं, ताकि किसान रासायनिक खेती और गाय आधारीत प्राकृतिक खेती छोड़ कर बेचकर

आत्मनिर्भर बन सकें। 25 से अधिक किसान अपनी उपज अपने दरवाजे पर बेचते हैं, हर रविवार को सुबह 08.00 बजे से 11.00 बजे तक और बुधवार को शाम 4.00 बजे से 7.00 बजे तक अपनी सब्जियां, दालें, अनाज, फल, छछ, दूध, पनीर, धो के साथ-साथ विभिन्न गाय-आधारीत उत्पाद बेचते हैं। कोरोना काल में लोग अपने स्वास्थ्य के प्रति जागरूक हुए हैं, ऐसे में किसानों को प्राकृतिक खेती की ओर मोड़ने के लिए

गुजरात के राज्यपाल ने भी पहल की है। किसान रासायनिक खेती छोड़कर जैविक खेती अपनाकर स्वस्थ कृषि उपज पैदा करें, इस दिशा में प्रयास किये जा रहे हैं। किसान रसायन मुक्त खेती के माध्यम से अपने परिवार के साथ-साथ अन्य लोगों के लिए उपयुक्त और स्वस्थ भोजन प्राप्त करने का प्रयास कर रहे हैं। जैविक खेती करने वाले किसान अपनी उपज सीधे शहरी निवासियों को बेच सकेंगे। सूरत के शहरी लोग भी उत्साहपूर्वक स्वस्थ

और सालिक उपज खरीद रहे हैं। किसानों ने जैविक खेती के साथ-साथ गाय आधारीत खेती सहित अन्य तरीकों से कृषि उपज के उप-उत्पाद बनाना भी शुरू कर दिया है। इसलिए, अधिक से अधिक लोगों द्वारा जैविक खेती करने वाले किसानों से खरीदारी करने और उन्हें प्रोत्साहित करने की मांग है। अडाजण स्थित कृषियुग गाय विद्यालय में 25 से अधिक किसान एक ही स्थान से सब्जियां, दालें, विभिन्न प्रकार के आम,

अनाज, मसाले, दालें और कृषि उत्पाद जैसे गाय आधारीत साबुन, शैम्पू, तेल, पनीर, छछ आदि खरीद सकते हैं। रविवार को 1500 से अधिक लोग आ रहे हैं और खरीदारी कर रहे हैं। प्राकृतिक कृषि पर आधारीत कृषि उत्पाद नियमित रूप से खरीदने वाले शाक हर्षदभाई पटेल ने कहा, च्छम अपने परिवार के साथ अडाजण पाल में रहते हैं। मुझे सोशल मीडिया से पता चला। इसलिए मैं अपने परिवार के साथ

किससुग गौ स्कूल में एक ही स्थान से प्राकृतिक कृषि आधारीत फल, सब्जियां और विभिन्न कृषि उत्पाद खरीदता हूँ। यह शहरवासियों के लिए बेहतर खुशी की बात है। बुधवार और रविवार को आप दूध, सब्जी, फल, राहद, साबुन, शैम्पू, आम, गुड़ समेत पर नियमित रूप से खरीदने वाले शाक हर्षदभाई पटेल ने कहा, च्छम अपने परिवार के साथ अडाजण पाल में रहते हैं। मुझे सोशल मीडिया से पता चला। इसलिए मैं अपने परिवार के साथ

रक्षक गुरुप द्वारा भूखों के लिए सुन्दर भोजन सेवा



सूरत भूमि, सूरत। सूरत का रक्षा चैरिटेबल ट्रस्ट 'दुकड़ो त्या हरि दूकड़ो' की कड़ाहत को सच साबित करते हुए उन्कृप सेवा कर रहा है। गुजरात अपने भूमि सेवा कार्यों के लिए प्रसिद्ध है। सूर्यपुत्री तापी मैया के तट पर स्थित सूर्यपुर यानी सूरत में कई स्थानों पर भूखों को भोजन देने की सेवा वर्ष 2015 से सूरत के रक्षक चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा विभिन्न सेवा गतिविधियों चला रही है। यह सेवा गतिविधियाँ चला रही हैं। यह सेवा गतिविधियाँ चला रही हैं।

मुक्त स्कूल बैग और नोटबुक वितरित करने, विभिन्न क्षेत्रों में काम करने वाली महिलाओं का सम्मान करने, कोरोना के कठिन समय में बड़ी संख्या में भूखे लोगों को खाना खिलाने सहित कई सेवाएँ कर रहा है। वर्तमान में यह ट्रस्ट सूरत शहर के अन्तर्गत द्वा के पास साइकिल सर्कल पर हर रविवार को भूखों को भोजन उपलब्ध करा रहा है। यहां निहा जाति भेदभाव के दरिद्र नारायण को भोजन कराया जाता

है। बुजुर्ग, मजदूर और महिलाओं समेत बड़ी संख्या में जरूरतमंद लोग अपनी भूख मिटाने के लिए यहां खाना खाते हैं। ट्रस्ट के कार्यकर्ता सभी को प्यार और आदर के साथ ही खाना खिलाते हैं। लोगों के चेहरे पर खाने को लेकर की संतुष्टि है उसे देखकर यह जरूर महसूस होता है। ट्रस्ट के अच्चे कर्मों के प्यार से ही यह दुनिया कायम है। ट्रस्ट के अध्यक्ष गौरव पटेल ने कहा कि हम यह सेवा



वय देर के सबसे लोकप्रिय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की प्रेक्षा से कर रहे हैं। समाज के सर्वोत्तम लोगों के सहयोग से हमें यह सेवा करने का अवसर देने के लिए हम ईश्वर को धन्यवाद देते हैं। कोरोना काल में भी हमारे कार्यकर्ताओं ने अपनी जान जोखिम में डालकर लोगों को सेवा की। आने वाले दिनों में हमारे ट्रस्ट को अभी भी सेवा का दायर बढ़ाना है और लोगों की सेवा करनी है।

राष्ट्रीय वैवाहिक परिचय सम्मेलन का हुआ आयोजन



सूरत भूमि, सूरत। अखिल भारतीय अग्रवाल संघन के अध्यक्ष प्रदीप मित्तल और ट्रस्ट के अध्यक्ष प्रदीप मित्तल, सचिव रतन पुस्तक का विमोचन भी किया गया जिसमें 610 विवाह योग्य युवक, युवतियों के बायोडेटा है। आयोजन में ज्ञानानंद महायाज का अध्यक्षता किया गया। आयोजन युवतियों एवं उनके अभिभावकों ने हिस्सा लिया। इस मौके पर

अवसर मिला। इस मौके पर अग्रवाल प्रगति ट्रस्ट के अध्यक्ष प्रदीप मित्तल, सचिव रतन पुस्तक, पवन झुनझुनवाला, नटवरलाल टाटनवाला, गणेश अग्रवाल, चिरंजीवलाल अग्रवाल, मोतीलाल जालान, परिचय सम्मेलन के मुख्य संयोजक गोकुलचंद बजाज सहित अनेकों सदस्य उपस्थित रहे।

अग्रवाल समाज ट्रस्ट के कार्यकारिणी का हुआ गठन

अग्रवाल समाज ट्रस्ट

अध्यक्ष: प्रदीप मित्तल
सचिव: गोवर्धन मोदी
संयोजक: राजकुमार अग्रवाल

दिनांक - 09/06/2024

प्रेस नोट

अग्रवाल समाज ट्रस्ट, घोड़-दौड़ रोड की नई कार्यकारिणी का गठन रविवार को घोड़-दौड़ रोड स्थित समाज भवन पर किया गया। कार्यकारिणी में सर्वसहमति से रामप्रसाद अग्रवाल (कोकी) को अध्यक्ष, श्याम खेतान को चेयरमैन, राजकुमार अग्रवाल (जयबाबा) को सचिव, गोवर्धन मोदी को कोषाध्यक्ष बनाया गया। इस मौके पर नए चुने गये सभी सदस्यों का स्वागत किया गया। अध्यक्ष द्वारा भाषण देकर सभी का स्वागत एवं धन्यवाद किया गया।



सूरत भूमि, सूरत। अग्रवाल समाज ट्रस्ट, घोड़-दौड़ रोड की नई कार्यकारिणी का गठन रविवार को घोड़-दौड़ रोड स्थित समाज भवन पर किया गया। कार्यकारिणी में सर्वसहमति से रामप्रसाद अग्रवाल (कोकी) को अध्यक्ष, राजकुमार अग्रवाल (जयबाबा) को सचिव, गोवर्धन मोदी को कोषाध्यक्ष एवं श्याम खेतान को चेयरमैन बनाया गया। इस मौके पर नए चुने गये सभी सदस्यों का स्वागत किया गया। अध्यक्ष द्वारा भाषण देकर सभी का स्वागत एवं धन्यवाद किया गया।